
HOSTINA

Propojení dobrého jídla a hudebního zážitku – 
v této podobě jste baroko ještě neochutnali.

Ostrovní divadelní scéna se promění 
v barokní hostinu jen pro vás. 

Unikátní event pro vaše zaměstnance a obchodní partnery 
v jedinečném prostoru historické vily na ostrově Štvanice.
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Hudebně-kulinářský zážitek 

s Geisslers Hofcomoedianten

G

Let‘s baROCK!, to je klasika, disco i pop 

šmrncnuté barokem. Geisslers Hofcomoedi-

anten vám během tříchodové hostiny na-

bídnou songy, které nedostanete z hlavy. 

V podání pop-barokního bandu a pěti zpí-

vajících herců uslyšíte výběr těch nejchyt-

lavějších Geisslers písní v novobarokních 

aranžích skladatele Tomáše Hanzlíka.

Čeká vás energická koncertní show ve stylu 

baroka – živý barokní orchestr, zpěv i tanec 

ve vizuálně lákavé rozzářené formě. Pro-

gram je složený ze dvou částí . První 

nabízí zbrusu nové aranže skladeb 

z Geisslers inscenací, a protože baroko je 

o kontrastech, dojde i na „roztančený“ 

závěr z pera Davida Hlaváče. 

Skladby C. Monteverdiho, W. A. Mozarta, T. N. Koutníka, J.-B. Lullyho 
a dalších zazní v koncertním aranžmá Tomáše Hanzlíka a Petra Šmída. 
Zpěváky Terezu Bortlovou, Kristýnu Matěj Dámovou, Petra Šmída, 
Vojtěcha Franců a Bartoloměje Veselého doprovodí nově-barokní orchestr 

(cembalo, housle, violoncello).

Délka hudebního programu je zhruba dvě hodiny. Menu podáváme během první novobarokní části, průběh večera ale lze přizpůsobit vašim potřebám. Můžeme zapojit váš vlastní program a na závěr poskytnout taneční afterpar-ty pod taktovkou DJ Messerschmidta.



Císařská varianta se nese 
v duchu staré rakousko-české 
kuchyně, kde vám přinášíme zá-
žitek ze sdílení chutí a tradic. Na 
začátek si hosté mohou vybrat 
z domácí paštiky, škvarkové 
pomazánky nebo tataráku, 
které sdílejí na společném 
stole. Hlavním chodem je 
kombinace grilovaných a pe-
čených mas doplněných 
o pečené brambory a výběr 
omáček. Na závěr pak královsky 
korunuje tradiční jablečný štrůdl 
s lahodným vanilkovým krémem.

Císařská varianta

Další možností je občerstvení 
v duchu jihoevropské kuchyně, 
kde se společně podělíme 
o chutě ze slunného Středomoří. 
Začínáme výběrem tapas 
a italské burraty s rajčaty. 
Hlavním chodem je lahodná 
paella, grilované krevety 
a losos, doplněné o svěží 
salát a grilovanou zeleninu. 
Na závěr vás čeká sladká la-
hůdka v podobě italského tira-
misu, které uzavře tuto skvělou 
gastronomickou cestu po jihu Evropy.

Středomořská varianta

Street foodová varianta začíná 
rozmanitým předkrmem, který 
zahrnuje sdílení mini fish 
& chips, korejského karaage 
chicken, mini tacos s trhaným 
hovězím masem a grilovaný-
mi krevetami . Následuje 
hlavní chod, bacon cheese 
burger či halloumi burger, 
který zaručuje autentický záži-
tek z pouličního grilování. Večer 
pak uzavírá sladká tečka, brow-
nie s přelivem z lesního ovoce 

a se zmrzlinou.

Street-food varianta

Součástí zážitku je tříchodové menu ve variantě 
podle vašeho výběru od kuchařů z                         .          
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Geisslers Hofcomoedianten již přes dvacet let tvoří současné hravé di-
vadlo inspirované barokem. Neusilují ale o rekonstrukci původních 
barokních her a předloze dávají současný rozměr, objevují nadča-
sová témata, zapomenuté příběhy, odkazy slavných divadelních 
osobností a paralely mezi minulostí a současností. Od roku 2014 
pravidelně hrají na jevišti Divadla VILA Štvanice, kde také od roku 
2015 pořádají festival pro rodiny s dětmi VILOmeniny. Od svého po-
čátku jsou součástí festivalu barokního divadla a hudby THEATRUM 

KUKS a každé léto pod hlavičkou Festivalu zámeckých a klášterních 
divadel oživují místa s divadelní historií napříč celou republikou.

Cena celovečerního gastronomicko-hudebního zážitku pro padesát 
osob se pohybuje mezi 110 a 120 tisíci. V případě zájmu nás neváhejte 
kontaktovat pro nabídku přímo na míru vaší společnosti. Veškeré vaše 
dotazy zodpoví na níže uvedených kontaktech či při osobním setkání:

Claudia Eftimiadisová
claudiana@volny.cz

+420 605 730 476

www.geisslers.cz


